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Zgoda pełnoletniego uczestnika konkursu na przetwarzanie i publikację danych osobowych.
Ustawa z dn. 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych (tekst jednolity: Dz. U. 2014r. poz.1182)

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych (imię i nazwisko)

	



przez Pałac Młodzieży im. Orląt Lwowskich w Olsztynie w związku z organizowanym IV Wojewódzkim Konkursem Fotograficznym pt.: Mój Zabytek, w tym na podawanie do publicznej wiadomości jego imienia i nazwiska, jako autora utworu czy uczestnika wydarzeń w związku z udziałem w wyżej wymienionym. konkursie.

Jednocześnie wyrażam zgodę na:

- upublicznienie - wykorzystanie części lub całości utworu mojego autorstwa lub/oraz mojego wizerunku na stronie internetowej Pałacu Młodzieży im. Orląt Lwowskich w Olsztynie na potrzeby Wirtualnego Muzeum.

- wykorzystanie części lub całości utworu mojego autorstwa, zdjęć dokumentujących wydarzenia związane z konkursem oraz mojego wizerunku w działalności informacyjno-edukacyjnej Pałacu Młodzieży im. Orląt Lwowskich w Olsztynie w celu popularyzacji idei ww. konkursu.

Jednocześnie oświadczam, że jestem świadomy/a dobrowolności podania danych oraz że zostałem/am poinformowany/a o prawie wglądu do podanych danych oraz możliwości ich poprawiania.

	


Podpis elektroniczny (z klawiatury komputera)

